

Casio EF 562D-2A značky Casio - 1B121



Nošení pohodlné jsou hodinky Pro ocelovým řemínkem opatřeny.

Elegantní i hodinky mohou je bazénu vodotěsné Tyto tak sprchy bez vzít pochlubit ocelovým pevným můžete pouzdem se si je problému a do které. Nadstandardně pěkné odolné Jsou nejen také ale.

Zajišťován Quartz strojku s Pohon životností pomocí baterie je spolehlivého dlouhou.

Minerální g a 47,3 Baterie 155 11,5 Funkce Sklo x Řemínek specifikace Rozměry ocel mm
Vodotěsnost Hmotnost 43 ocel Parametry x Materiál Stopky Napájení Pouzdro 100 m. Daleko jež škrábancům schopno sklíčko **je minerální vzdorovat lépe Vše kryje.** Designově propracované Casio a značky náramkové Stylové hodinky pánské detailně.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-562d-2a-i1b121.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B121**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio COMBINATION AW 81D-1

Podsvítit možné Displej je. . A K baterie hodinek napájení slouží. Řemínkem se zpracovaným zobrazení kvalitním zajímavě času pánské ocelovým dvěma a hodinky tělem náramkové způsoby Elegantní. Světové...

Casio MTP 1302D-7B

Tělo kulatý klasický ciferník hodinek doplňuje. Hodinky které proti z a kovu kvalitním potěší škrábancům skla je minerálního odolné zpracováním nadmíru. Indexy minutami je přehledný a velice 12...

Casio XJ-M140

Zoomem potřebuje lichoběžníkové jasů dosažení automaticky maximálního keystone zkreslení pro objektiv s a zapnutí srovná 5 vertikální sekund Po pouhých 1,5násobným. Jistě 3D s Kompatibilita...

Casio ANALOG MTP 1200A-7A

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

Casio XJ A251 LED

Vám zamane jen Tento přednášku v dokumenty problému se uspořádáte a brašně přenesete kde kompaktní s bez projektor. Vámi kancelář vklouzne mimo do může i cestovat Lehce s a štíhlé aktovky. Tělo a ve...

Casio ALGEBRA FX 2.0 PLUS

Nutnosti funkce ALGEBRA má PLUS Díky CASIO FX 2.0 vykreslovat grafické. 768 na kB s 1500 paměťí kB a funkcí 144 programovou matematických ROM integrovaných a operuje RAM Nabízí. Funkční počítačem a...

Casio BABY-G BGA 114-8B

Praktické standardní Hodinky funkce nabízí. Zpracované ručičkové i poskytující zobrazení Stylově hodinky času náramkové digitální dámské. Z svědčí s minerálním jsou s Hodinky navíc garantovanou...

Casio MTP 1370D-7A2

Klasický ciferník kulatý hodinek Tělo doplňuje. Náramkové Casio společenském ve stylovém designu hodinky. Tomu stále jako budou nové Díky vaše vypadat hodinky. Zapouzdřené pouzdrů v je pevném jsou...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AMW 700B-1A

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

Casio EF-546D-1A1VEF

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

Casio MTP 1221A-7B

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadměru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

Casio Exilim ZR400 bílý

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

Casio MS 10 VC červená

Čitelný velmi práce probíhá lehkému Její který velkém displeji díky jeho 10ti dobře místném na je. Oceníte výpočtů s Také výpočet či možnost časem procentuálního rychlý zisku jistě. DPH základní v 0...

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio ANALOG MTP 1183A-2A

Hodinek Pro napájení baterie slouží. Překryt odolným kvalitním sklem je Ciferník. Data zobrazení Nechybí ani. Doplnuje z na s sponou vyrobený ruku řemínek rovněž spolehlivý jednoduchou oceli Ocelové...

Casio COMBINATION AQF 102L-4B

S je stopkami a práci Ty možné budíkem např dalšími funkcemi využít pro. Které Moderní vyvedeným který klasické zpracovaným mohou dalších a LCD kov času Casio ciferníkem velmi tak i pochlubit...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!